

№ 33.

Цена 10 гр.

Март м-ц 1929 г.

№ 3

Адрес редакции: дер. Богушовка, почта Луцк

## Новый верный путь к жизни

Читающий да разумеет!

Для чего даешь мне видеть злодейство и смотреть на бедствия? Грабительство и насилие предо мною, и возстает вражда и поднимается раздор. От этого закон потерял силу, и суда правильного нет: так как ненестивый одолевает праведного, то и суд происходит превратный. Прор. Аввакума 1, 3-4.

О, действительно настало то бедственное время! Куда не пойди, с кем не говори, на что не смотри; всюду и везде, все и во всех, высоко и низко действует злодейство, грабительство, насилие, вражда и раздор. Все же это делается от того, что народы не веруют в истинного Бога, так как показал нам Сам Господь наш Иисус Христос и Его св. Апостолы. Многие учителя, наставники и начальники, показывают людям Бога, где то, в чем то, и в ком то. Это показывание есть полный обман и ошуканство, глупость и мерзость и всякая несправедливость. Сие видим мы все, кто верует в Бога чрез Иисуса Христа и исполняет Его Святые Заповеди. Становится ужасно, если подумаешь что все учителя и наставники учились и учатся лишь для того, чтобы опутывать трудящийся бедный народ. Если же мы обращаемся к Богу всем сердцем и чувством нашим и внимательно читаем книгу священных Писаний (библию) то ясно видим, что в сему этому должно быть, и ужас пропадает; а решность по Богу читающих подбодряет. То была ночь, и можно было все делать, т. е. всякое злодейство обман и разное ошуканство.

Но настал уже день, т. е. начало разсветать, с 1914 года открываясь всякая неправда и обман в царствующих домах, в так называемых разнородных духовных и политических вождях, и во всех дотеперешних управлениих системах и строях. Со всего этого видно, что дотеперешние все системы управления отжили свой век, пришли к уничтожению, и что нужно создать все новое по учению Христа Иисуса. Для сего Бог говорит: смотри, Я поставил тебя в сей день над народами и царствами, чтоб искоренять и разорять, губить и разрушать, соизидать и насаждать. Иеремия 1,10. Священный долг служителей Божиих возынить свой голос, за установление справедливости и суда на земле той где мы живем. Но для сего нужно сперва обличить тех которые поступают несправедливо, т. е. вязать сатану, и благовести Царство Божие на земле; в которое можно входить всем без различия, полякам, украинцам, русским, евреям, немцам, татарам, китайцам, одним словом всем народам восточным и западным, южным и северным, мужчинам и женщинам. Вступающим в Царство Божие нужно иметь сие. Так говорить Господь: да не хвалится мудрый мудростью своею, да не хвалится сильный силою свою, да не хвалится богатый

богатством своим; Но хвалящийся хвались тем, что разумеет и знает Меня, что Я—Господь, творящий милость, суд и правду на земле; ибо только это благоугодно Мне, говорит Господь Йеремій 9:24. А пророк Михей говорит: О, человек сказано тебе, что—добро и чего требует от тебя Господь: действовать справедливо, любить дела милосердія и смиренномудрено ходить пред Богом твоим. Іисус Христос говорит: Если любите Меня, соблюдите заповеди Мои. Св. Іоан говорит: Кто говорит Я Бога знаю, но заповедей Его не соблюдает, тот лжец и нет в нем истины.

И возгрешит Господь с Сиона, и даст глас Свой из Йерусалима; содрогнутся небо и земля; но Господь будет защитою для народа Своего, и обероню для сынов Израилевых. Йоиль 3:16. Пророк Ісаія говорит; слово Господне выйдет из Йерусалима 2:2-5. Святый Іоан видел Йерусалим новый, устроенный из человеков. Сей новый Йерусалим, составляем мы христіане верующие в Бога чрез Іисуса Христа и соблюдающие заповеди Его. Для сего возвышаем свой голос подобно трубе и говорим: слушайте все учителя, наставники, проповедники, библейски работники и разные благовестники; покажите Бога людям собою здесь на земле, и провозглашайте Царство Божіє здесь на земле. Покажите собою суд и правду, милость и истину, кротость и смиренномудріе, а тем более покажите собою безвозмездно любовь ко всем, а найпаче к ищущим Господа. А не так как адвентисткіе проповедники наложили на своих подданных 17 разных податков; таких податков, ни налагал ни Христос Іисус, ни Его Апостолы; даже в правителей міра сего нет такого количества разных податков.. Христос Іисус и Его последователи установили давать по достатку и по расположению сердца и они трудились сами физическим трудом поскольку возможно было. От наружно злого человека можно как нибудь укрыться; но сіи проповедники прикрываясь разным божеством и притворной святостью так научились ласково, лестю со всякою хитростью, лукавством, прельщением и обольщением обещанием и устрашением опутывать не утвержденные души, которые со всею охотою последние грехи отдают им как Богу, но это все идет для роскоши высших проповедников. По писанию это называется: волшебство и чародейство Халдеев и обаятелей и египтян. Пророк Йеремія говорит так „о сем времени: О, горе! велик тот день, не было подобного ему; это—бедственное время для іакова, но он будет спасен от него, 30:7.“ Действительно настало трудное и бедственное время теперь; куда не посмотря, кругом обман и ослушанство, злодейство и кровопролитіе. Тот же пророк говорит:—И сказал я сам в себе: это может быть, бедняки, они глупы, потому что не знают пути Господня, закона Бога своего. Пойду я к знатным и поговорю с ними, ибо они знают путь Господень, закон Бога своего. Но и они все сокрушили ярмо, расторгли узы 5:4-5. Истинно и со мной так было; когда Господь, по Своему милосердію, пробудил меня от сна, (т. е. воскресил меня из мертвых) я старался всем и всегда говорить о Жизни и о смерти; но меня никто не понимал, всяки с меня насмехаясь говорил: „в глаза или заочно; ты безумец, или, в тебе бес“ Я постоянно с новикшей головой отходил, в уединенії плакал и молился о том, чтобы Господь помог мне видеть таких людей которые бы понимали меня. Иногда говорил сам в себе: это, может быть, бедняки глупы. Поговорю я со

знатными; в то время я еще немного был патріотом, и мне представился случай поговорить с православным священником; что, и последний меня назвал безумцем, и что я заразился от кого то. Я сам не знаю, что мне предпринять. Мне желательно говорить всем и всюду о Жизни. Мне желательно говорить с высшими авторитетными людьми. В то время, авторитетными людьми для меня считались: высшие духовные сановники, и живущие в Петербурге говоруны, как то: Преосвятейший Антоній Пуряшкевич, Марков 2-й, Дубровин, архимандрит Виталий и многие подобные им. Всезнающий и Всемогущий и Вечноживущий Бог Гефова, прошение уст моих услышал и все намерения сердца моего исполнил. В 1913 году, в годину празднования триста летней меры цоктевой мне выпал случай быть, в том месте где престол сатаны, и видеть разнородные дьявольские собрища и вымыслы, видеть богохульников и слышать лжепророчества, и лжеучение тех высших сановников которых я называл, и многих других. Тогда пришел я к заключению, что бедняки глупы от того что не знают, и их никто не учит; а знатные глупы, от того что не веруют в истинного Бога через Иисуса Христа. С тех пор, я начал бежать из Вавилона в Иерусалим. По пути в Иерусалим, я встретил много улиц, и на каждой улице жертвенник. Здесь я остановился не зная по которой улице мне идти. Слышу голос от многих всяк говорит, за мной иди. Сышу я голос отдельный сзади, который говорит мне: если хочешь за Мной идти, то заповеди Мои соблюди. Сему голосу я поверил, и принял заповеди Его на век навсегда, и не постыжусь. Заповеди Его есть светильник ноге моей и свег стезе моей. Поэтому я увидел, что только у Господа правда, а всяк человек ложь, и советую всем не доверять никому кроме Богу своему.

Многие пришли под именем Иисуса Христа, и многих прельстили и обольстили проповедую Царство Божие на небе. А не видят того что делается на земле той где они живут. Незабвенный наш Великий Учитель Христос Иисус сказал: услышите о войнах и о военных слухах, встанет народ на народ, и царство на царство, и будут глады, моры и землетрясения по местам и возстанут лжехристы и лжепророки, и дадут великие знамения и чудеса, чтобы прельстить, если возможно и избранных и что на святом месте станет мерзость запустения — читаючи да разумеет; но нигде Христос Иисус не сказал, смотрите в воздушное пространство неизследимое и неизмеримое и там что то вы увидите. Любезный читатель! посмотри, не все ли сказанное Христом делается в твоей жизни, и в твоих глазах. Да, истинно все сказанное Христом Иисусом Господом нашим делается сегодня в наши дни жизни. Война как началась, так не перестает все время, то там, то сям вспыхивает. На весь мир кричат в мире, но все лихорадочно приготовляются к войне, да еще к такой, какой не было никогда, и впредь больше не будет. Все сильные пали, а слабые кричат: «я силен». Чуть-ли не все народы, на всем земном шаре, национализируются чтобы воевать друг на друга. По многим местам бывает ужасный голод, по следам голода идет мор. Поднялось великое множество обманщиков, которые обещают все дать, лишьбы их выбирать в разные учреждения. Появилось много в разных царствах лжепророков (т. е. таких геніев которые составляют разные проекты выдают фальшивые жестокие законы, которых сами не выполняют, а хотят чтобы кто то выполнял ихние законы. Одним словом, на святом

месте стала мерзость запустенія. И получалось то: какія цветы, такіе и ягоды; что сеяли то пожинают. Вечный Бог воздает каждому по делам его, это праведный Суд Божій. Мы христіане, во имя Его свидетельствуем, что иначе быть не может, как есть; ибо так судил Вечно живущій Бог Іегова. При таких законах и при таких системах управлениі, никто ничего лучшаго не достигнет, говорю Правду в Господе.

Для перехода от худшаго состоянія, к лучшему; нужно начать жить по новому (т. е. начальствующему, нужно быть примером и образцом для всех, тогда можно и потребовать от всех). Но для сего нужно унижаться, чтобы возвыситься: Для нас есть пример Христос Іисус, Его Апостолы, и пророки, и многіе великие мужи, которые служили для нас примером, т. е. показывали нам собою живого Бога. Тот-же неизменный Бог и теперь поставит Своих избранных мужей царями и священниками в Царствіе Его. Откр. 1,6 1 Петра, 2, 9-10. Он чрез нас призывает всех к Себѣ и говорит; Прійдите ко Мне, все труждающійся и обремененные и Я успокою вас; возмите же Мое на себя и научитесь от Меня, ибо Я кроток а смирен сердцем, и найдете покой душам вашим Мат. 11, 28-29. Он зовет всех бедных и богатых, ученых и не ученых, всех націй вер и религій, всех полов и возрастов, и хочет дать всем Свой дар,—покой (мир). Посмотри же друг! есть-ли теперь мир покой на земле? И есть-ли в тебе мир (т. е. в сердце твоем), то увидиш что нет. Он хочет дать покой и мир душе твоей, пока нечестивый выроет сам на себя яму. Скажу просто, кто хочет мира и покоя, тот сам делай мир и покой. Все властелины хотят мира и покоя, то мы просим покажите собой мир и покой, то мир и покой будет. Сей день такои, что ты делаеш кому, то ско прійдет тебе самому. Слушайте все дотеперешвіе путеводители, все ваши пути ведут к вечной погибели. Только Христос, есть истинный Путь. Слушайте все дотеперишвіе начальники, все ваши начинанія без Его ве сият ничего (пусты). Только Христос есть Начальник и совершиитель веры и всего; к Нему обратятся все концы земли. И поэтому мы христіане просим всех берите всякіе начинанія от Его, Он, все основал на Любви и Справедливости. Делайте и вы так, то, все ваши начинанія усугают. Знайте, что зверячие Царства кончают свое существованіе и больше не повторятся, погибнут на веки и века. Все вы передовые Вожди идете тем путем, которым шли многіе сильные цари и народы и погибли; предостерегаю вас из любви, не идите тем путем, потому что и вы погибните, и имя ваше останется для проклятия. Возмите човъій верный путь, который нам указал Сам Господь наш Іисус Христос. Не думайте, что если верить в истинного Бога, то нельзя управлять странами, народами и судить народы. Наоборот, Господь хочет дать право и власть, только народу сватому, т. е. честному и справедливому, любящему дела милосердія.

В заключеніе, обращаюсь с моей искренней просьбой ко всем, тем более к называющимся верующими (т. е. к званным) исследуйте себя внимательно, исследуйте священные Писанія; то вы найдете что Царствіе Божіе нужно творить на земле. Вы уловили в свои сети лжехристы, лжепророки и лжеучители, дабы от вас извлекать корысть и роскошествовать ёдесъ на земле, а вам проповедует Царство на небе. Это полнейший обман, не слушайте таковых, все дела их, уже обнаружены, они далеко уже не пойдут. Ибо, все мы молимся да прійдет Царствіе Твое, да будет воля Твоя и на земле как на небе.

Издатель-редактор Стефан Бахонюк

Luck, Druk. F. Richtera